



Παιδικά

ΑΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΤΟΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Άρωμα από... παιδικές αναμνήσεις!

Τι πιο όμορφο για τα παιδιά απ'το να συνδέουν το ασταμάτητο κυνηγητό, τις σκανταλιές και τις βόλτες για παιχνίδι με ζωηρές νότες από αιθέρια έλαια σε κάθε τους βήμα;

Οι παιδικόι, αρωματικοί πάτοι της Christou1910, βασισμένοι στην επιστήμη της κλινικής αρωματοθεραπείας, έχουν σχεδιαστεί για να προσφέρουν στα αεικίνητα παιδικά ποδαράκια τη φροντίδα που χρειάζονται, φέρνοντας όλη τη σοφία της φύσης στα... παπούτσια τους!

Τα βιολογικά αιθέρια έλαια από 100% οργανικό τεϊόδεντρο και μέντα των αγρών με γνωστή αντιμυκητιασική, απολυμαντική και αποσμητική δράση, εδώ και χιλιάδες χρόνια, σε συνδυασμό με τις αρωματικές νότες από γλυκό πορτοκάλι και αιθέριο έλαιο petitgrain, απορροφούν κάθε δυσάρεστη οσμή, δημιουργώντας ένα άνετο και φιλικό περιβάλλον, για το παιδικό πόδι. Η αίσθηση φρεσκάδας, δροσιάς και υγιεινής τα συντροφεύει σε όλες τους τις δραστηριότητες μέχρι το τέλος της μέρας!

Οι πάτοι βρίσκουν το «σπίτι» τους μέσα στα παιδικά παπούτσια, σαν ένα μαλακό στρώμα για το τρυφερό πέλμα των μικρών μας φίλων! Η ειδική τους σύνθεση από φυσικό, μαλακό latex, ένα παχύρευστο ελαστικό γαλάκτωμα, που συλλέγεται από τον φλοιό του δέντρου Para Rubber Tree, εμποδίζει τις τριβές και τους τραυματισμούς, επιτρέποντάς τους να συνεχίσουν να ακροβατούν στον κόσμο της φαντασίας τους με ξεγνοιασιά κι ασφάλεια!

ΤΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

Επειδή ορισμένες φορές τα παιδιά παραβλέπουν τις ενοχλήσεις από την αρχή της εμφάνισής τους, συγκεντρώσαμε κάποιες ενδείξεις που θα σας βοηθήσουν:

Το κύριο συμπτώμα της ανάπτυξης μυκήτων μέσα στο παπούτσι, που με τη σειρά τους μεταναστεύουν στο παιδικό πόδι είναι η έντονη φαγούρα. Το παιδί ξύνεται, παραπονιέται, η περιοχή σιγά σιγά κοκκινίζει και μετά ασηπρίζει σαν να έχει ξηροδερμία, ενώ μερικές φορές συνοδεύεται και από άσχημη μυρωδιά.

ΓΝΩΡΙΖΑΤΕ ΟΤΙ;

- Τα παιδιά περνούν περίπου 30 ώρες την εβδομάδα φορώντας τα καθημερινά τους παπούτσια. Είναι σημαντικό να τους εφαρμόζουν σωστά και να έχουν επαρκή χώρο, ώστε να επιτρέπουν στα πόδια να αναπνέουν.
- Η πιο συνηθισμένη μυκητίαση στα παιδιά, είναι αυτή των μεσοδακτυλίων πτυχών στο πόδι ή αλλιώς και «πόδι του αθλητή».
- Ο μύκητας προτιμά τις υγρές και ζεστές περιοχές γι'αυτό συνήθως αναπτύσσεται ανάμεσα στα δάχτυλα των ποδιών, που ιδρώνουν πιο συχνά μέσα στα παπούτσια. Γι'αυτό και είναι καλό οι πάτοι να αντικαθίστανται σε τακτά χρονικά διαστήματα, σε περίπτωση φθοράς τους.